



9670635 (全省市话收费)  
0635-8451234

欢迎提供 **新闻线索**

新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: <http://bbs.qjwb.com.cn/>

干活粗心酿惨剧

# 装修工左手臂动静脉被锯断

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 朱琳) 18日上午,在柳园南路一家商铺门前,一名装修工人干活时,左手臂不小心碰到了高速旋转的锯齿,导致动静脉血管和桡神经断裂。

经抢救,这名男子已脱离生命危险。

18日上午10时16分,聊城市120急救中心接到报警电话称,柳园南路一家店铺外,一名装修工人的左臂被电锯锯伤,流了很多血。

闻讯后,急救车立即赶往现场。

急诊医生介绍,赶到现场后发现,一名男子的左臂上包着一条黄色的毛巾,鲜血正不断地流出来。急诊人员检查发现,这名男子左小臂的内

侧有一条长约四厘米的伤口,经现场包扎止血,男子被送往医院救治。

当天下午2时,记者在聊城市人民医院重症监护室外,见到了受伤男子的工友。这名工友说,他们是装修工,受伤男

子姓陈,当时正用切割机切割装修用的金属架,回头和别人说话时,左手臂碰到了高速旋转的锯齿。

重症监护室的医生介绍,男子左小臂内侧被割伤,导致动静脉断

裂,造成大出血,另外男子的桡神经也出现断裂,幸运的是没有伤到骨头。医生介绍,经手术,男子左小臂断裂的动静脉和桡神经已被接上,正在医院治疗,目前已脱离生命危险。

## 绿化带着火

19日下午3点左右,兴华东路一处绿化带着火,十几米长的绿化带里柏树、冬青等植物烧毁。两棵大树的树干上,也有近2米高灼烧的痕迹。火持续十几分钟后被扑灭。消防人员表示,起火原因尚不明确。

见习记者 李璇 摄影报道



炉边取暖睡着

## 炉火引燃棉衣烧伤八旬老太

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 张春慧) 18日上午,莘县振兴街道办事处发生一起意外:一名八旬老人在炉边取暖时睡着,导致炉火引燃棉衣,老人身上多处被烧伤。

18日下午2时,莘县中医院接到急救指令,派出急救车前往振兴街道办事处一座平房内救治一名被烧伤的老人。急诊医生赶到现场发现,一名老太太身上的棉衣被水浸湿,她的上衣左袖子也只剩下了半个,裤子上

也有被火烧出的洞,老人的左手和双腿被火烧得起了水泡。

老太太的儿子告诉急诊医生,由于天冷,老太太坐在马扎上,围着炉子取暖,不料睡着了,炉火引燃了棉衣。老太太的儿子说,他母亲已经82岁了,行走不便,他听到呼救后,就找来水把火泼灭了。

急诊医生介绍,老太太的双腿、左耳、左手被烧伤,没有生命危险,正在医院治疗。

看孩子熟睡,公交车司机关掉收音机

## 乘客放刺耳音乐被撵下车

本报 8451234 热线消息(见习记者 赵冀) 12月17日中午,一男子乘坐公交车时用手机大声播放音乐,几位乘客因嫌声音刺耳都不愿意坐在其周边。后在众多乘客的指责声中,该男子自觉惭愧中途下车。

靠近下车口处,不时皱着眉头看着坐在车厢后面的一名中年男子。而在车厢后排,一名中年男子独自坐着,其周围座位都空着,正用手机听音乐,声音非常刺耳。

当公交车行驶到铁塔商场站时,一位女士抱着熟睡的孩子上车。公交司机看到该乘客上车,礼貌地说了句“欢迎乘车”,随后关掉了车内收音机。在听音乐男子前约1米

处,该女士抱着孩子坐下。

因担心刺耳的音乐惊醒孩子,女士礼貌地询问男子能否将声音调小一些。男子听后手指一动,音乐便停了。正当该女士准备道谢时,男子的手机音乐声又响了起来,声音比原来的还要大。

此时,车上有乘客指责听歌男子:车上有孩子睡觉,还大声放音乐真是太不应该了。该男子却声

称“我的手机,我想听就听,你管不着。”站在车厢前那位女士说,正是因为男子在后座上大声放音乐,没有人愿意坐在她旁边。司机也表示,该男子从香江上车后,一直大声放着歌曲,乘客确实感到比较烦。

在乘客指责声中,该男子自觉羞愧,快到站点时,说了句“不让坐车,咱就走”,随后下车离去。

## 17岁男孩持父亲驾照开车

本报 8451234 热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 杜泽敏) 一年轻男子郭某因未满18岁不能考取驾照,竟拿父亲的驾照开车拉着母亲上路,18日下午,这名男子在城区被东昌府交警大队交警查获。

18日下午,市交警支队东昌府大队在城区5个路口进行交通违法综合整治行动。下午1时20分左右,一辆银色轿车在向阳路由西向东行驶,在距离交警200米处行驶速度变慢,并开始“打盹”,时快时慢。民警将其拦停后,发现是一名20岁左右的青年男子驾车,但他拿出的驾驶证上的出生日期竟然是1972年,而且照片

明显不是司机本人。

最后,这名年轻男子承认自己姓郭,才17周岁,还没到考取驾驶证的年龄,因急需拉着母亲出来给妹妹打针,就自己开车出来了,看到有交警检查,他的腿一直打哆嗦,最终被交警拦住,慌乱当中,把父亲的驾驶证递给了交警。

东昌府交警大队二中队民警解释说,郭某无证驾驶,将面临15日行政拘留,但因其未满17岁,而且拿着其父亲的驾驶证,具体是对他“无证驾驶”进行处罚,还是对其父亲“把驾驶证和机动车交给未取得驾驶证的人驾驶”进行处罚,要在调查后才能定。

**迷你茶博士热线: 0635-6396366**

聊城王中王礼品店(兴华东路59号)  
聊城福顺礼品(凤凰台南18米路西)  
阳谷小江南茶庄(政府对面)  
莘县百惠大商行(县大对过)  
临清双鑫园茶业(法院对面)  
高唐县金源超市(县大对过)  
在平副食三零(政府对面)  
东阿阿胶养生堂(阿胶街西首茶阿广场北侧)

## 晟腾迷你茶博士来了

茶饮  
观其心,发乎情  
胸壑于怀,天下白见

茶艺  
情趣梅兰竹菊  
茶道清静怡真,尽在心掌握

晟腾迷你茶博士,茶道尽在掌握

晟腾迷你茶博士水晶茶具系水晶玻璃构造,晶莹剔透,玲珑精致,其特有的双层结构在两道杯壁之间形成隔层,能很好地保持茶温,充分体现了对中国茶文化的崇敬。不管是一人静品还是呼朋事客,也无论红茶绿茶,茶茶行事简便易与,茶艺掌握间,茶道妙乎一心。